Bont M8x25
Llainba 8 ys.
Waiba 8 np.

Honda CR-V
ApTUKYN: 9.2103.1 KoMmnnekT noporos
Ky3o0B: Bce

loa Bbinycka: 2017-
O6bem pgsuratensa:Bce

Tun KMM: Bce
|
COCTAB KPENEXXA
1.50AT M8X25..evvvveererennnnnns 22 WT. Bont M8x25 Bont M8x25 KpoHLTENH nepeaHuit
> Waii6a 8 LWait6a 8 yB.. Laiba 8 ys..
Lanba YB .................... 22 WT. LIJaﬁﬁa 8 np. Luaﬁﬁa 8 np.
A ITETY (- T 3 [ S ———— 22 W, . .
4 KpOHWTEWH nepegHuit....... 2 W, 1Y) KRaHILiTeuh cRem
5.KpOoHWTEeNH cpeaHUil......... 2 W, Mo G
6.KpOHWTENRH 3aAHUA. ...vvivis 2 UWr. . s
KpOHWTENH 3aAHMIA
[ Anametp peab6el M6 M8 M10 Mi2 |
“HCTPYKL‘“H NO YCTAHOBKE [ MomenTbi 3aTsXKKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hv |

He pekoMeHayeTcs ncnons3osaHue NHeBMOMHCTPYMEHTa
1. Npu noMmown 6ontoB M8X25 yCTaHOBUTb KPOHLWITENH NepegHU Ha WTaTHble pe3bboBble oTBEpCTUS,
pacrnosioXeHHble B nepegHen 4yactu gaHuwa astToMmobunsa (puc. 1).
2. MNpu nomowmn 6ontoB M8xX25 yCTaHOBUTb KPOHWTEWH CpeaAHUK HaA WTaTHble pe3bboBble OTBEpPCTUSA,
pacrnosioXXeHHble B cpeaHen 4actm gHuuwa atomobuna (puc. 2).
3. Npu noMmown 6onToB M8X25 YyCTaHOBUTbL KPOHWTENH 3aAHUN Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEpCTUS,
pacnonoXeHHble B 3aAHEen 4YyacTu AHuwa asToMobunsa (puc. 3).
4., YCTaHOBUTb Nopor-njowanky Ha KPpOHLUTENHbI.
5. 3ataHyYTb BCce pe3bboBble cOeaAMHEHUS.






	2_0000_9.2103.1_instr1
	2_0001_9.2103.1_instr2

